Remont patio ZS Zielonka.KST OBMIAR
Lp. ‘ Podstawa | Opis i wyliczenia J j-m. | Poszcz. Razem
Remont placu rekreacyjnego
1 Remont patio
1.1 Nawierzchnia
1|KNR 4-01 Zerwanie nawierzchni z piyt chodnikowych m?
d.1.1/0101-03
12,5*50,1 m? 626,250
RAZEM 626,250
2|KNR 2-31 Mechaniczne wykonanie koryta na catej szerokosci placu w gruncie kat. I-IV gtebo-|m?
1.1.1/0101-01 kosci 20 cm
11,5%49,1*0,2 m? 112,930
RAZEM 112,930
3|KNR 2-31 Podbudowa z chudego betonu (C8/10) z dylatacjg - grubosé warstwy po zagesz- |m?
1.1.1|0109-01 czeniu 15 cm. Uwaga; Przewidywany sporadyczny ruch samochodéw dostaw-
0109-02 czych.
11,5%49,1*0,15 m2 84,698
RAZEM 84,698
4|KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - 3 cm grubosci warstwy po |m?
1.11.1]0105-03 zageszczeniu
11,5*49,1 m? 564,650
RAZEM 564,650
5/KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o grubosci 6 cm na podsypce piasko- |m?2
1.1|0511-01 wej
11,5*49 .1 m?2 564,650
RAZEM 564,650
6|KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce piaskowej z wypetieniem |m
.1.1/0407-01 spoin zaprawg cementowa
2*11,5+2*49,1 m 121,200
RAZEM 121,200
7|KNR 2-21 Przygotowanie terenu pod obsadzenie kwiatowe w gruncie kat. Il z wymiang gleby |m?
1.1|0411-04 rodzimej warstwa ziemi urodzajnej o grubosci 20 cm. Uwaga: pas ziemi urodzajnej
pod obsadzenie o szer. 1 m nalezy przygotowaé wzdtuz diuzszego ogrodzenia
oraz wzdiuz murku oporowego
1*10,5+1*45 m?2 55,500
RAZEM 65,500
1.2 Ogrodzenie
8 KNR 4-01 Miniowanie krat i balustrad z pretéw prostych mZ2
1.2|1212-06
1,6*(45+12 5+15) m? 116,000
RAZEM 116,000
9/KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farbg olejng ogrodzenia z pretéw prostych. Kolor do uzgod- |m?2
1.2|1212-05 nienia z Zamawiajgcym. Wyszczegdinienie robat:
1. Oczyszczenie powierzchni metalowych z brudu, kurzu i rdzy oraz zeskrobanie
{uszczacej sig farby. .
2. Zagruntowanie minig lub pokostem.
3. Malowanie farbg olejng elementéw metalowych
| poz.8 m? 116,000
| RAZEM 116,000
10/ZKNR C-2  [Roboty przygotowawcze. Odbicie tynkow cementowo-wapiennych - skucie odpada] m?2
1.2|0401-05 jacych tynkéw z murkow ogrodzenia
45%0,6+8,5*2 m? 44,000
RAZEM 44,000
11/ KNR 4-01 Wywoéz ziemi, gruzu i pozostatych materiatow poremontowych samochodami m?
.2|0108-01 skrzyniowymi na odlegio$c 5 kml
0108-04
analogia
60 m3 60,000
| RAZEM 60,000
12|[KNR-W 4-01 |Uzupetnienie tynkéw zewnetrznych zwyklych kategorii Il o podiozach z betonéw m?
.2(0725-05 Zwirowych, bloczkéw o powierzchni do 2 m2 w 1 miejscu - naciggniecie zaprawy
do napraw betondw (warstwa minimalna § mm) z uzupeknieniem ubytkow w migjs-
cach skutej powierzchni - podmurowka ogrodzenia
poz.10 m? 44,000
ﬂ RAZEM 44,000




